

Z A P I S N I K

s ročišta za raspravljanje i glasovanje o planu restrukturiranja (čl. 55. Stečajnog zakona - "Narodne novine" broj 71/15, 104/17, 36/22; dalje: SZ) održanog 5. svibnja 2023. u predstečajnom postupku nad dužnikom DIV GRUPA d.o.o.

Nazočni od suda:

Sudac: Danijela Uzelac Ljubić

Zapisničar: Katarina Franjić

Sudac otvara ročište u 11,00 sati. Ročište je javno.

Utvrđuje se da su na ročište pristupili:

Povjerenica: Irena Kelava

Za dužnika: Goran Jujnović Lučić i Katarina Šentija, odvjetnici po punomoći

Utvrđuje se da su pristupili sljedeći vjerovnici:

- Hysea Srl, Italija, Anita Prelec, odvjetnica, punomoć u spisu
- SELECT d.o.o., Virovitica, punomoćnica Biljana Bandić Lutonski, odvjetnica, punomoć u spisu
- Wijge Holding BV, Nizozemska-Marija Perušinović, odvjetnica, punomoć u spisu
- ZURICH INSURANCE plc NIDERLASSUNG FÜR DEUTSCHLAND, Borna Dejanović, odvjetnik, punomoć u spisu
- KONZUM PLUS d.o.o., - Tomislav Mraz, odvjetnik, punomoć u spisu
- ZAGREB MONTAŽA d.o.o. – Ema Vukić, odvjetnica, punomoć u spisu
- BROSPLIT d.d. – Jerko Grgić, odvjetnik, punomoć u spisu
- PTC KRKA KNIN d.o.o. – Jerko Grgić, odvjetnik, punomoć u spisu
- HEP OPERATOR DISTRIBUCIJSKOG SUSTAVA d.o.o. – Marija Kutle, punomoćnica po zaposlenju, Su-442/2019
- VTB BANK – Vedrana Vučković, odvjetnica u OD Bardek Lisac Mušec Skoko i partneri, punomoć u spisu
- INA d.d. – Martina Šimunović Lepoša, odvjetnica, punomoć u spisu
- INA MAZIVA d.o.o. -Martina Šimunović Lepoša, odvjetnica, punomoć u spisu
- MAR d.o.o. za graditeljstvo i usluge, - Josip Klobučar, odvjetnički vježbenik u ZOU Marko Peris i Lana Propadalo Duka, punomoć u spisu
- Hunan Valin Xiangtan Iron and Steel Co. - Dominik Žugaj, odvjetnik u OD Šavorić i partneri, punomoć u spisu
- SIALG METALI d.o.o., - Marija Ivanović, zastupnica po zakonu
- URIHO – Dora Adžić, odvjetnica, punomoć u spisu
- ADDIKO BANK d.d. – Frano Belohradsky, odvjetnik u OD Mamić Perić Reberski Rimac, punomoć u spisu
- Hrvatska banka za obnovu i razvitak – Sonja Herceg, dipl. pravica prema punomoći u spisu
- Pakos Interior:Thomasz Pakos - Marija Perušinović, odvjetnica, punomoć u spisu

- BUTAN PLIN d.o.o. – Dino Divković, punomoć u spisu
- Nova hrvatska banka d.d. – Željka Cvjetković, punomoć u spisu
- KONTOURS d.o.o. – Ante Kostur, zastupnik po zakonu

Utvrđuje se da:

- je održavanje današnjeg ročišta određeno zaključkom od 25. travnja 2023. koji je objavljen na e-oglasnoj ploči Trgovačkog suda u Zagrebu istoga dana
- 25. travnja 2023. na e-oglasnoj ploči Trgovačkog suda u Zagrebu objavljen popis vjerovnika i prava glasa koja vjerovnicima pripadaju (čl. 57. SZ-a)
- je 24. travnja 2023. na e-oglasnoj ploči Trgovačkog suda u Zagrebu objavljen ispravljeni plan restrukturiranja od 17. veljače 2023., a koji plan je prvi put objavljen 28. veljače 2023., s time da je u ispravku plana dužnik pored iznosa u eurima naznačio i kunske iznose, te je za vjerovnika Homburger AG Prime Tower, Švicarska pored iznosa tražbine u kunama i eurima pravilno naznačio i iznos tražbine tog vjerovnika u švicarskim francima CHF), odnosno u valuti u kojoj je tražbina prijavljena i utvrđena u rješenju, da je u odnosu na vjerovnika Hrvatske autoceste d.o.o. koji je naknadno povukao dio tražbine pravilno naznačena preostala utvrđena tražbina od 351,91 ura/2.651,46 kn, te su pored navedenog ispravljene i druge greške, dok nije bilo promjena plana u pogledu ponuda, razvrstavanja u skupine i sličnog,
- Is faktornig, Turska obavijestio sud podneskom od 24. ožujka 2023. da je društvo A.B.S Factoring d.o.o., Slovenija, prenijelo prijavljenu tražbinu koja je osporena na Is faktornig,
- se vjerovnik Addiko bank d.d. podneskom od 24. travnja 2023. odrekao prava na odvojeno namirenje, s time da je ranije podneskom pristao na odgodu namirenja

Utvrđuje se da iz izvadaka iz sudskog registra proizlazi da je vjerovnik:

- Končar-električni uređaji d.d. promijenio pravni oblik u d.o.o., tako da tvrtka sada glasi Končar-električni uređaji d.o.o.
- Najam vozila d.o.o. promijenio tvrtku u Korporativna sigurnost i usluge d.o.o.
- Interijer i završni radovi d.o.o., promijenio tvrtku nakon otvaranja stečaja u Interijer i završni radovi d.o.o. u stečaju
- CRODUX DERIVATI DVA d.o.o., pripojen društvu PETROL d.o.o., OIB 75550985023, Zagreb, i da je upisa pripajanja proveden u sudskom registru društva preuzimatelja 3. studenoga 2022. proveden upis pripajanja društva CRODUX DERIVATI DVA d.o.o., nakon čega je i CRODUX DERIVATI DVA d.o.o., brisan iz sudskog registra 16. siječnja 2023. rješenjem Tt-23/1695-1, o čemu se dokazi (izvadci iz registra) nalaze u spisu.

Utvrđuje se su do dana održavanja današnjeg ročišta za glasovanje sudu dostavljeni popunjeni obrasci za glasovanje (obrazac br. 11. Pravilnika o sadržaju i obliku obrazaca na kojima se podnose podnesci u predstečajnom i stečajnom postupku, "Narodne novine" broj 197/15, 67/19, 54/22, dalje: Pravilnik o sadržaju i obliku obrazaca), i to na način da je:

-vjerovnik Podravska banka d.d., 27. travnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja

-Hrvatska banka za obnovu i razvitak (HBOR), 4. svibnja 2023. dostavila popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja,

-Addiko bank d.d., 4. svibnja 2023. dostavila popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja,

- vjerovnik Proizvodno trgovački centar Krka Knin d.d. 27. travnja 2023. i 3. svibnja 2023. dostavio ukupno popunjene obrasce za glasovanje iz kojih proizlazi da je u svima obrascima ovaj vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja, i to jedan za potraživanje od 2.708.092,06 eura/20.404.119,61 kn u odnosu na koje je razvrstan u skupinu III, te za potraživanje od 8.122,64 eura/61.200,00 kn ustupljeno od vjerovnika Adriatic osiguranje d.d. i obrazac za potraživanje koje mu je ustupljeno od Republike Hrvatske, Carinske uprave od 48.136,59 eura/362.685,17 kn iz skupine neosigurani vjerovnici,

-vjerovnik SIKA Croatia d.o.o. uz podnesak 28. travnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja

-vjerovnik Marine and Energy Solutions Div d.o.o., 27. travnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja

- vjerovnik Tomislav Debeljak 28. travnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja

- vjerovnik Servisiranje brodova d.o.o., 27. travnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja

- vjerovnik Vedrana Debeljak, 27. travnja 2023. dostavila popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja,

- vjerovnik Korporativna sigurnost i usluge d.o.o. (ranija tvrtka Najam vozila d.o.o.) je 27. travnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja

- vjerovnik Brodosplit - metalne konstrukcije d.o.o. 27. travnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja,

- vjerovnik Polaris Exploration Inc. 27. travnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja,

- vjerovnik Izvor energije vjetroparkova d.o.o. 27. travnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja,

- vjerovnik Brodosplit-gradnja d.o.o. 27. travnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja,

- vjerovnik Istraživanje i razvoj d.o.o., 27. travnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja,

- vjerovnik Brodosplit – stroj d.o.o. 27. travnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja,

- vjerovnik Klimatizacija i ventilacija d.o.o. 27. travnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja
- vjerovnik Produkt plinske elektrane d.o.o. 27. travnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja,
- vjerovnik Brodogradilište specijalnih objekata d.o.o., 27. travnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja
- vjerovnik Brodograđevna industrija Split d.d. 27. travnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja,
- vjerovnik Vjetrostupovi d.o.o., 27. travnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja,
- vjerovnik Banka Kovanica d.d. uz podnesak od 2. svibnja 2023. dostavila popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja
- vjerovnik Agram banka d.d., 28. travnja 2023. dostavila popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja
- vjerovnik Tvik –Div d.o.o., Valjevo, 27. travnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja
- vjerovnik DIV-Betonski pragovi d.o.o., Švrljig, 27. travnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja
- vjerovnik INA-Industrija nafte d.d., 4. svibnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja
- vjerovnik INA-Maziva d.o.o. 4. svibnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja,
- Zagrebšped d.o.o. 4. svibnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja
- HUNAN VALIN XIANGTAN IRON AND STEEL Co., Ltd. 5. svibnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja
- Poslovni info servis d.o.o. 5. svibnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja (za tražbinu tražbinu)
- Hrvatsko kreditno osiguranje d.d. 5. svibnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja
- BUTAN PLIN društvo s ograničenom odgovornošću 5. svibnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja, predano u pisarnici prije ročišta

-URIHO- Ustanova za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom 5. svibnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja

- Nova hrvatska banka d.d., 5. svibnja 2023. dostavio popunjeni obrazac za glasovanje iz kojeg proizlazi da vjerovnik glasa ZA plan restrukturiranja

-vjerovnik HŽ Infrastruktura d.o.o. 4. svibnja 2023. dostavio obrazac kojim glasa PROTIV plana

- vjerovnik Grad Knin je 3. svibnja 2023. dostavio obrazac kojim glasa PROTIV plana

-vjerovnik Republika Hrvatska, Ministarstvo financija je 4. svibnja 2023. dostavila obrazac kojim glasa PROTIV plana

-vjerovnik Kontours d.o.o. je 4. svibnja 2023. dostavio obrazac kojim glasa PROTIV plana

-vjerovnik Pakos interior: Tomasz Pakos 4. svibnja 2023. dostavio obrazac kojim glasa PROTIV plana (te je pored navedenog jedan primjerak obrasca predao na ročištu)

-MAR d.o.o. 5. svibnja 2023. dostavio obrazac kojim glasa PROTIV plana

-HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. 5. svibnja 2023. predano neposredno prije ročišta obrazac kojim glasa PROTIV plana

U obzir će se uzeti i pravovremeni obrasci koje pisarnica nije stigla upisati do početka ročišta.

Utvrđuje da su vjerovnici Select d.o.o., Hysea srl, Zurich Insurance PLC Niederlassung fur Deutschland, te Wijge Holding B.V. čije tražbine su osporene, a ne temelje se na ovršnoj ispravi te im na ranijem ročištu nije priznato pravo glasa dostavili obrazac kojim glasaju protiv plana restrukturiranja.

Dužnik u bitnom izlaže sadržaj ispravljenog plana restrukturiranja koji je javno objavljen na e-Oglasnoj ploči suda.

Povjerenik se u odnosu na izloženi plan očituje na način da prvo ukratko daje kratki pregled poslovanja dužnika u prvom kvartalu ove godine: Dužnik je u prvom kvartalu ostvario: -prihode u iznosu od 11.417.635,88 eura,

-rashode u iznosu od 10.106.769,63 eura

-dobit prvog kvartala iznosi 1.364.866,25 eura

Nepodmirene nove obveze (bez povezanih društava) iznose 882.138,49 eura

Na dan 3. svibnja 2023. dužnik ima 713 zaposlenih radnika te je podmirio sve do sada dospjele plaće radnika.

Plan restrukturiranja je javno objavljen na e-oglasnoj ploči, a u nastavku ukratko iznosim plan namirenja za svaku grupu vjerovnika:

Razlučni vjerovnici – skupina 1 (HBOR, Podravska banka):

Vjerovnicima u ovoj skupini tražbina će biti namirena na način da će predstečajni dužnik ukupan iznos utvrđene tražbine otplatiti u roku od 180 mjeseci, računajući od isteka dodatnog roka počeka u trajanju od 18 mjeseci od datuma zaključenja predstečajnog postupka, u 60 kvartalnih rata. Godišnja kamatna stopa iznosi 1,00% i plaća se kvartalno. Založna prava i drugi instrumenti osiguranja na koje predstečajni postupak ne utječe (jamstva, sudužništva) ostaju na snazi i proizvode pravne učinke.

Razlučni vjerovnici – skupina 2 (Addiko bank d.d.)

Obveza se ne otpisuje i nema počeka. 50% ukupne obveze dužnik će otplatiti u 16 jednakih tromjesečnih rata kroz četiri godine, a preostalih 50% ukupne obveze dužnik će otplatiti jednokratno u roku od tri mjeseca od dospijeca posljednje tromjesečne rate. Obračunava se redovna kamata po stopi od 4,0% godišnje fiksno.

Razlučni vjerovnici – skupina 3 (PTC KRKA)

Ukupan iznos utvrđene tražbine otplatiti će se u roku od 150 mjeseci, računajući od isteka dodatnog roka počeka u trajanju od 48 mjeseci od datuma zaključenja predstečajnog postupka, u 50 kvartalnih rata. Godišnja kamatna stopa iznosi 1,00% i plaća se kvartalno.

Neosigurani vjerovnici:

Ukupan iznos utvrđene tražbine otplatiti će se u roku od 180 mjeseci, računajući od isteka dodatnog roka počeka u trajanju od 18 mjeseci od datuma zaključenja predstečajnog postupka, u 60 kvartalnih rata. Tijekom prve četiri godine trajanja otplate ukupna godišnja otplata iznosi 4,00% od iznosa utvrđene tražbine, a od pete godine otplate ukupna godišnja otplata iznosi 7,6363..% od iznosa ukupne tražbine. Tijekom prve četiri godine otplate dužnik će otplatiti 16 jednakih kvartalnih rata, a tijekom posljednjih 11 godina otplate dužnik će otplatiti 44 jednake tromjesečne rate.

-Vjerovnici s uvjetnim ili regresnim tražbinama (neosigurani-osprene tražbine):

Vjerovnicima u ovoj skupini tražbina će biti namirena u slučaju nastanka i dospijeca pojedine uvjetne, odnosno regresne obveze, na način da će dužnik namiriti utvrđeni i nastali iznos svake pojedine tražbine u roku od 180 mjeseci, računajući od dospijeca i nastanka tražbine, ali ne prije isteka dodatnog roka počeka u trajanju od 18 mjeseci od datuma zaključenja predstečajnog postupka, u 60 kvartalnih rata. Tijekom prve četiri godine trajanja otplate ukupna godišnja otplata iznosi 4,00% od iznosa utvrđene tražbine, a od pete godine otplate ukupna godišnja otplata iznosi 7,6363..% od iznosa ukupne tražbine.

Zaključno bih istaknula da prema mom mišljenju predloženi plan omogućava namirenje svih vjerovnika u visini njihovih utvrđenih tražbina. Ako vjerovnici ne prihvate predloženi plan tada će nad dužnikom biti otvoren stečajni postupak u sklopu kojeg postupka će biti namireni eventualno samo razlučni vjerovnici. Također, predloženi plan će omogućiti i očuvanje radnih mjesta, a što svakako nije zanemarivo budući da dužnik zapošljava preko 700 radnika.

Slijedom navedenog, predlažem da vjerovnici prihvate predloženi plan.

Vjerovnik KONTOURS d.o.o. smatra da su planom restrukturiranja pojedini vjerovnici stavljeni u povoljniji položaj pri čemu ukazuje na vjerovnike PTC KRKA KNIN d.o.o., Schenker d.o.o., TRANSPORT PROJEKT d.o.o., koji su povukli prijavu tražbine te KLIMAOPREMA d.o.o. te ukazuje na odredbu čl. 61. st. 3. t 3.SZ-a.

Povjerenica se u odnosu na vjerovnika TRANSPORT PROJEKT d.o.o. koji je povukao prijavu očituje da navedeni iznos nije podmiren s računa dužnika što je utvrdila na temelju provjere računa te da je navedeni iznos platila Vedrana Debeljak, a ne dužnik.

Povjerenica u odnosu na vjerovnika KLIMAOPREMA d.o.o. i Sveučilište u Zagrebu te u Splitu ističe da te tražbine jesu podmirene od strane dužnika uz suglasnost povjerenika, a sve sukladno odredbi SZ-a prema kojem uz suglasnost povjerenika dužnik može podmiriti te tražbine. Ističe da je odluka donesena u interesu svih vjerovnika budući da su u pitanju sredstva koja su povučena iz europskih fondova te da ukoliko dužnik nije podmirio te obveze tada bi bio u obvezi vratiti cjelokupan iznos koji je primio iz europskih fondova, a za provođenje tih projekata.

Utvrđuje se da iz eSpisa proizlazi da je vjerovnik Schenker d.o.o. podneskom od 4. studenog 2022. povukao prijavu tražbine te da u tom podnesku nije naveo da prijavu povlači iz razloga jer mu je tražbina namirena, već je samo naveo da povlači prijavu.

Povjerenica u odnosu na vjerovnika PTC KRKA KNIN d.o.o. ističe da se radi o vjerovniku koji ima isti rok otplate kao i neosigurani vjerovnici pa da stoga nije stavljen u povoljniji položaj i osim toga ističe da se radi o razlučnom vjerovniku koji se odrekao prava na namirenja i pristao na odgodu namirenja.

Nadalje, vjerovnik KONTOURS d.o.o. ujedno ukazuje na sklapanje Sporazuma o zasnivanju založnog prava s vjerovnikom PTC KRKA KNIN d.o.o. vezano za robne zalihe.

U odnosu na izneseno punomoćnik dužnika u odnosu na vjerovnike koji su povukli prijave tražbina ističe da ni na koji način nije niti može utjecati na procesne radnje pojedinih vjerovnika u predmetnom postupku. Ujedno je bitno istaknuti da dužnik tijekom trajanja postupka nije izvršio niti jedno plaćanje bez suglasnosti ovdje prisutne povjerenice pa se u tom smislu predmetni navodi u cijelosti neosnovani. U odnosu na ugovor sklopljen između dužnika i vjerovnika PTC KRKA KNIN d.o.o., kao i sve ostale pravne poslove zaključene prije otvaranja predstečajnog postupka, dužnik ističe da navedeni pravni poslovi nisu niti mogle biti predmet ovog izvanparničnog postupka te u tom smislu ne drži oportunistički raspravljati o istima. Opreza radi, dužnik ističe da se radi o redovnom pravnom poslu između društava unutar iste grupe u okviru koje svako pojedino društvo izvršava dio posla u cilju realizacije ugovorenih poslova i poslovnih planova grupe. U tom smislu je sasvim opravdano da društva grupe imaju međusobna potraživanja i aktivne poslovne odnose, a sama okolnost da se radi o povezanim osobama ni na koji način nije od pravnog utjecaja na tijek predstečajnog postupka. Napominje da se radi o ugovoru koji je sklopljen prije otvaranja predstečajnog postupka.

Vjerovnik KONTOURS d.o.o. ukazuje sudu da je protekao rok od 300 dana za vođenje ovog postupka sukladno čl. 63. SZ-a.

Sud je ukazao navedenom vjerovniku da sud može obustaviti predstečajni postupak samo ako je dužnik doprinio dužem trajanju tog postupka, a da u konkretnom slučaju do toga nije došlo, o čemu se izjasnila i sudska praksa.

Vjerovnik KONTOURS d.o.o. ističe da smatra da plan nije dobar jer da sva imovina i dalje ostaje u vlasništvu obitelji Debeljak te također ukazuje na rok počeka i rok otplate potraživanja koji su dugi.

Dužnik navodi da će se o prihvatljivosti predloženih mjera financijskog i operativnog restrukturiranja, a tim i o rokovima, svi vjerovnici izjasniti upravo glasovanjem o prihvaćanju istog što je i predmet današnjeg ročišta.

Vjerovnik KONTOURS d.o.o. smatra da prilikom sastavljanja plana nije uzet u obzir učinak inflacije kroz razdoblje od 15 godina.

Povjerenica ponavlja ono što je već i iznijela u očitovanju plana da se predviđa otplata tražbina u cijelosti, bez otpisa duga, pa da je stoga predviđen tako dugi rok otplate.

Punomoćnica vjerovnika Hysea predlaže da joj se pojasni otplatni rok za tražbine u skupini neosigurani vjerovnici. Punomoćnik dužnika pojašnjava da će otplata svih osporenih tražbina za koje se utvrdi postojanje iste, obveza plaćanja početi prvog sljedećeg mjeseca nakon što obveza odnosno novčana tražbina bude pravomoćno utvrđena. Pojašnjenja radi svi eventualni zaostali obroci otplatit će se jednokratno s prvim redovitim anuitetom. Navedeno znači da vjerovnici osporenih tražbina za koje će se naknadno utvrditi postojanje tražbine neće biti stavljeni u nepovoljniji položaj, a iz plana je jasno vidljivo da je dužnik predvidio i rezerviranja novčanih iznosa za eventualne osporene tražbine u odnosu na koje bi nastala obveza isplate.

Punomoćnik dužnika na upit punomoćnice vjerovnika Hysea ponovno pojašnjava da u slučaju ako postupak na koji je upućen vjerovnik osporene tražbine bude trajao 5 godina i ako nakon tih 5 godina taj vjerovnik ishodi pravomoćnu odluku kojom je utvrđena njegova tražbina tada je već protekla rok počeka od 18 mjeseci te će tom vjerovniku biti isplaćene za ostali obroci jednokratno s prvim redovnim obrokom kao što je predloženo u planu restrukturiranja.

Povjerenica ističe da će konačni rok otplate biti jednak za sve neosigurane vjerovnike uključujući i vjerovnike osporenih tražbina.

Povjerenica ističe da je dug rok otplate, ali da će se tražbina u cijelosti isplatiti svim vjerovnicima pa tako i neosiguranim vjerovnicima uključujući i one čije su tražbine osporene ako budu pravomoćne utvrđene.

Punomoćnik dužnika izjavljuje da nema mjesta za uskratu potvrde budući je planom jasno iskazana razlika u eventualnom likvidacijskom namirenju u odnosu na predloženu otplatu. Dužnik dodatno navodi da je rok otplate duži uslijed objektivnih okolnosti i izračuna planiranog novčanog tijeka, a sve u cilju kako bi se inicijalno izbjegao otpis dijela utvrđenih tražbina budući da dužnik smatra da je usprkos dužem roku otplate za vjerovnike ipak povoljnije da im se tražbina namiri u cijelosti, a o čemu će se vjerovnici neposredno izjasniti.

Punomoćnik vjerovnika ZURICH INSURANCE prigovara na plan restrukturiranja u odnosu na skupinu vjerovnika subjektivnim ili regresnim tražbinama zbog toga što plan u tom dijelu nije u skladu sa Stečajnim zakonom. Dužnik i povjerenica su prijavljenu tražbinu vjerovnika osporili kao nepostojeću, a pritom je tražbina uključena u planu.

Punomoćnik vjerovnika ukazuje na odredbu čl. 35. SZ-a te je u skladu sa stavom dužnika i povjerenice prijava tražbine vjerovnika trebala biti odbačena, a ne osporena, budući da se radi o tražbini koja nije nastala do trenutka otvaranja predstečajnog postupka.

Punomoćnik vjerovnika ZURICH INSURANCE nadalje ističe da ovaj vjerovnik nije vjerovnik tražbine u predstečajnom postupku prema čl.35.SZ-a odnosno riječ je o tražbini koja ne može biti predmetom predstečajne nagodbe.

Povjerenica smatra da vjerovnik može povući prijavu tražbine jer se radi o pravu kojim može disponirati, a što je sukladno rješenju VTS-a PŽ-5212/22.

Punomoćnik ovog vjerovnika ističe da je prijedlogom plana restrukturiranja stavljen u lošiji položaj nego u kojem bi bio da plana nema. Ako vjerovnici prihvate plan restrukturiranja vjerovnik predlaže sudu uskratiti potvrdu plana restrukturiranja.

Povjerenica ističe da je vjerovnik ZURICH INSURANCE mogao izjaviti žalbu protiv rješenja od 23.11.2022. u dijelu koja se odnosi na njegovu tražbinu.

Punomoćnik dužnika pridružuje se navodima povjerenice.

Punomoćnica vjerovnika SELECT d.o.o. kojem nije priznato pravo glasa traži da se na zapisnik unese da se protivi predloženom planu restrukturiranja.

Punomoćnica WIJGE HOLDING kojem nije priznato pravo glasa traži da se na zapisnik unese da se protivi predloženom planu restrukturiranja.

Sudac ponavlja upozorenja koja su sadržana u popisu prava glasa i u zaključku kojim je sazvano ovo ročište:

Vjerovnici glasuju pisanim putem na propisanom obrascu za glasovanje, a obrazac za glasovanje mora biti dostavljen sudu najkasnije do početka ročišta za glasovanje te ga mora potpisati i ovjeriti ovlaštena osoba. Ako je vjerovnik pravna osoba, uz obrazac mora biti priložen dokaz da ga je potpisala ovlaštena osoba. Ako vjerovnici do početka ročišta za glasovanje ne dostave obrazac za glasovanje ili dostave obrazac iz kojeg se ne može nedvojbeno utvrditi kako su glasovali, smatrat će se da su glasovali za plan restrukturiranja (čl. 58. st.1. SZ-a). Ako je planom restrukturiranja predloženo smanjenje tražbine Republike Hrvatske, nadležno državno odvjetništvo dužno je zatražiti prethodnu suglasnost ministra nadležnog za financije, odnosno čelnika državnoga tijela iz čijeg djelokruga proizlazi tražbina (čl. 54. st. 1. SZ-a).

Svaka skupina vjerovnika s pravom glasa odvojeno glasuje o planu restrukturiranja. Pravila o razvrstavanju sudionika u planu restrukturiranja na odgovarajući način se primjenjuju na razvrstavanje vjerovnika u predstečajnom postupku. Svim vjerovnicima iste skupine osiguravaju se ista prava te se oni namiruju razmjerno njihovoj tražbini (čl. 59. st. 1. SZ-a). Smatrat će se da su vjerovnici prihvatili plan restrukturiranja ako je u svakoj skupini većina tražbina vjerovnika glasovala za plan te zbroj tražbina vjerovnika koji su glasali dvostruko prelazi zbroj tražbina vjerovnika koji su glasovali protiv plana (čl. 59. st. 2. SZ-a). Dakle, prema odredbi čl.

59. st. 2. SZ-a plan će biti prihvaćen ako je postignuta većina koja je glasovala za plan restrukturiranja u svakoj skupini, a ne kako je to bilo do stupanja na snagu ZIDSZ 2022 većina svih vjerovnika. Druga pretpostavka je da su u svakoj skupini glasovali vjerovnici za plan restrukturiranja čiji zbroj tražbina dvostruko prelazi zbroj tražbina vjerovnika koji su glasovali protiv plana.

S obzirom na to da obrazac za glasovanje mora biti dostavljen sudu najkasnije do početka ročišta za glasovanje prema čl.58. st.1. SZ-a, sudac prije početka glasovanja poziva vjerovnike koji to nisu učinili da predaju obrasce za glasanje o planu restrukturiranja.

Sud donosi

Zaključak

Utvrđuje se da je dovršeno raspravljanje o planu restrukturiranja, te započinje glasovanje o planu.

Na ročištu za glasovanje uzet će se u obzir obrasci za glasovanje koji su predani na ročištu do početka ročišta za glasovanje, kao i svi oni koju su predani na poštu preporučenom pošiljkom do toga trenutka, odnosno e-komunikacijom ili neposredno u pisarnici suda.

Sudac ponavlja da su prema planu restrukturiranja vjerovnici razvrstani u četiri skupine.

Sudac utvrđuje da su se svi vjerovnici skupine I., II, i III., pisano na obrascu br. 11. koji je dostavljen sudu do početka ročišta za glasovanje izjasnili za ili protiv prihvaćanja plana restrukturiranja.

1) U prvoj skupini vjerovnika nalaze se dva vjerovnika (Podravska banka d.d., i Hrvatska banka za obnovu i razvitak (HBOR), a ukupan iznos tražbina iznosi 14.655.593.23 eura

U odnosu na većine u ovoj skupini :

-ZA su glasali svi vjerovnici, odnosno oba vjerovnika,

-ZA prihvaćanje plana restrukturiranja glasovali su vjerovnici čije tražbine iznose 14.655.593,23 eura/110.422.567,19 kn (100%)

-PROTIV prihvaćanja plana restrukturiranja glasovali su vjerovnici čije tražbine iznose 0,00 eura/0,00 kn (0 %)

2) U drugoj skupini vjerovnika nalazi se jedan vjerovnik Addiko bank d.d., a ukupan iznos tražbina iznosi 15.419.325,23 eura.

U odnosu na većine vjerovnika u ovoj skupini :

-ZA su glasali svi vjerovnici, odnosno jedini vjerovnik,

-ZA prihvaćanje plana restrukturiranja glasovali su vjerovnici čije tražbine iznose 15.419.325,23 eura/116.176.905,95 kn(100 %)

-PROTIV prihvaćanja plana restrukturiranja glasovali su vjerovnici čije tražbine iznose 0,00 eura/0,00 kn (0 %)

3) U trećoj skupini vjerovnika nalazi se jedan vjerovnik Proizvodno trgovački centar Krka Knin d.o.o., a ukupan iznos tražbina iznosi 2.708.092,06 eura

U odnosu na većine u ovoj skupini :

-ZA su glasali svi vjerovnici, odnosno jedini vjerovnik u skupini,

-ZA prihvaćanje plana restrukturiranja glasovali su vjerovnici čije tražbine iznose 2.708.092,06 eura/20.404.119.61 kn (100%)

-PROTIV prihvaćanja plana restrukturiranja glasovali su vjerovnici čije tražbine iznose 0,00 eura/0,00 kn (0%)

U odnosu na vjerovnike IV skupine sudac upoznaje nazočne da pisarnica do održavanja ročišta nije uspjela skenirati i unijeti u spis u cijelosti dokumentaciju koja se odnosi na ovu skupinu vjerovnika.

Sud donosi

z a k l j u č a k

S obzirom na to da nije moguće utvrditi točan broj dostavljenih obrazaca za glasovanje za skupinu IV neosigurani vjerovnici, ročište će se nastaviti 11. svibnja 2023. u 9,15 sati u dvorani 200/II.

Napominje da se na tom ročištu samo utvrditi kako su glasali vjerovnici skupine IV-neosigurani vjerovnici, a ne i glasovati imajući u vidu odredbu čl.58. SZ-a.

Dovršeno u 12,15 sati.

Sudac:

Zapisničar:

Povjerenik

Dužnik/ Punomoćnik dužnika

Vjerovnici:

